
Haftada iki günümüz sosyal medyada geçiyor

Zaman israfında
dünya ortalamasını 

geride bıraktık

 Dünya Müslüman Alimler Birliği, siyonist işgalcilerin 
Mescid-i Aksa’yı kapalı tutmasına sert tepki gösterdi.  
Birlik, Mescid-i Aksa’nın uzun süreli kapatılmasının on-
larca yıldır görülmeyen tehlikeli bir gelişme olduğuna 
dikkat çekerek, bu adımın Aksa üzerinde fiili egemenlik 
kurma girişimi anlamına geldiği uyarısında bulundu.

Alimler Birliği'nden çağrı: 

Aksa'nın açılması için 
acil harekete geçilmeli 

Haydut ABD’ye ağır darbe!
Devrim Muhafızları, Dubai’de saklandıkları yerde hedef aldı

 İran İslam Cumhuriyeti 
Hatemü’l Enbiya Merkez 
Karargâhı, 500’den fazla Ame-
rikalı askerin, Dubai’de saklan-
dıkları yerlerde hedef alındığını 
ve ağır kayıpların olduğunu 
bildirdi. Açıklamada, “İlk sak-
lanma yerinde 400’den fazla, 
ikinci saklanma yerinde ise 
100’den fazla Amerikalı asker, 
nokta atışı füzeler ve insansız 
hava araçlarıyla vurulmuş ve 
düşmana çok ağır kayıplar ver-
dirilmiştir. Saatlerdir ambu-
lanslar, ölü ve yaralı Amerikalı 
komutanlar ile askerleri taşı-
maktadır” ifadeleri kullanıldı.
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CHP’DE SKANDALLARIN
ARDI ARKASI KESİLMİYOR

İMAMOĞLU’NUN UÇAĞI VE TANJU ÖZCAN İDDİAALARI
Geçtiğimiz aylarda İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından yürütülen “uyuşturucu” soruşturması 
kapsamında tutuklanan sosyal medya fenomeninin 
ifadesi CHP’de yaşanan kirli çarkı bir kez daha ifşa 
etti. İfade tutanaklarına göre şüpheli, birlikte oldu-
ğu bir iş insanının kamu kaynaklarından yüksek 
miktarda gelir elde ettiğini öne sürerken, bu gelirle-
rin lüks yaşam, yurt içi ve yurt dışı seyahatler ile çe-
şitli organizasyonlarda kullanıldığını iddia etti. Şüp-

heli ayrıca bazı seyahatlerin özel uçaklarla gerçek-
leştirildiğini ve bu uçaklardan birinin Ekrem 
İmamoğlu’na ait olduğunu söyledi.

Tutuklu eski Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan 
hakkında da bir belediye çalışanıyla gayri ahlaki iliş-
ki yaşadığı ve BOLSEV Vakfı üzerinden bağış adıyla 
2024–2025 yılları arasında toplam 116,8 milyon TL 
gelir elde edildiği, buna karşılık öğrencilere yalnızca 
11,9 milyon TL burs verildiği belirlendi.

‘ATATÜRKÇÜ MASKESİ’ AHLAKSIZLIK VE HIRSIZLIĞA KALKAN YAPILIYOR
Her platformda ‘kadın hakları’ söylemini ağzına sa-
kız yapan, bu konu üzerinden Müslümanlara ve İsla-
mi camialara ‘ahlak’ satma pervasızlığı gösteren 
CHP’li siyasetçilerin içinde düştüğü bataklık, kamu-
oyuna bir kez daha ifşa oldu.

CHP çatısı altında patlak veren skandallar, sadece 
“usulsüzlük” boyutuyla değil, bu suçların nasıl savu-
nulduğuyla da siyaset tarihine geçiyor. Kadınların 
bir “araç” ya da “meta” haline getirildiği ahlaksız iliş-
kiler özel hayat olarak savunuluyor. Kaçakçılıktan 
yakalanan vekilden, rüşvetle anılan belediye başka-

nına kadar herkesin ortak “çıkış kapısı” olarak “Biz 
Atatürkçüyüz, bize operasyon yapılıyor” maskesini 
kalkan olarak kullanıyor. 

Bir yanda “şeffaflık” ve “hukukun üstünlüğü” slo-
ganları atarken, diğer yanda belediye koridorların-
da dönen rüşvet çarkları, ihale yolsuzlukları gibi so-
mut suçlar nedeniyle yargı önüne çıkarılan isimler 
için “Hukuk çiğneniyor” çığlıkları atılıyor.

Tüm bu örnekler, ideolojinin nasıl bir “suç örtüsü” 
haline getirildiğinin örnekleri olarak kamuoyu hafı-
zasında yerini alıyor.

KİRLİ ZİNCİRİN SON HALKASI UŞAK
CHP’li belediyelerde son dö-
nemde peş peşe gündeme ge-
len yolsuzluk iddiaları ve ka-
muoyuna yansıyan gayri ahlaki 
ilişki skandalları, partinin “şef-
faflık” ve “temiz siyaset” söyle-
minin propagandadan ibaret 
olduğunu yine ifşa etti. Rüşvet, 
ihale usulsüzlükleri ve kamu 

kaynaklarının kötüye kullanıl-
dığına dair iddialar birbiri ardı-
na ortaya çıkarken, bu tablo 
CHP yönetiminin yerel yöne-
timler üzerindeki denetim ve 
sorumluluğunu da sorgulatı-
yor. Kirli ilişkiler yumağının son 
örneği ise CHP’li Uşak beledi-
yesinde gün yüzüne çıktı.

AHLAKİ VE SİYASİ ÇÖKÜŞ!
CHP’li Uşak Belediyesi’ne yol-
suzluk ve rüşvet operasyonu 
gerçekleştirildi. Belediye Baş-
kanı Özkan Yalım (57) Anka-
ra’daki bir otelde 21 yaşındaki 
bir belediye çalışanıyla yaka-
landı. Yalım’ın belediye perso-
nelinden iki gayri ahlaki ilişki-
si olduğu, bu şahıslara yüksek 
maaş verdiği bu kişilerin hiç 
işe gitmedikleri iddia ediliyor.

Soruşturma dosyasına yan-
sıyan iddialara göre belediyeye 
bağlı şirket ihalelerinde mü-
kerrer faturalandırma yapıldığı 
ve oluşan farkların rüşvet ola-
rak tahsil edildiği öne sürüldü. 

Ayrıca yeni kurulacak işletme-
lerde, belediye başkanının ya-
kın çevresine ortaklık verilmesi 
yönünde baskı yapıldığı, aksi 
halde ihalelerin verilmediği 
iddia edildi. Belediye başkanı-
na ait işletmede çalışan bazı 
kişilerin belediye personeli 
gibi gösterildiği ileri sürüldü.

Dosyada dikkat çeken bir 
diğer iddia ise AVM sahibi bir 
iş insanından belediye adına 
10 araç istendiği, talebin kar-
şılanmaması üzerine ilgili iş-
letmeye yüksek miktarda ceza 
kesildiği ve mühürleme işlemi 
uygulandığı öne sürüldü.

CHP’li belediyelerde peş peşe 
ortaya çıkan yolsuzluk iddiaları 
ve kamuoyuna yansıyan gayri 
ahlaki ilişki skandalları, siyasetin 
en tartışmalı başlıklarından biri 
haline geldi. İhale usulsüzlüklerinden rüşvet 
iddialarına, kamu kaynaklarının kötüye kul-
lanıldığı öne sürülen dosyalardan sözde özel 
hayatla ilgili çarpıcı iddialara kadar uzanan 
tablo, CHP’nin yönetim krizini ortaya koydu. 

Peygamber Sevdalıları tarafından Tür-
kiye genelinde “O’nu Oku O’nu Yaşa” te-
masıyla düzenlenen Siyer Yarışması’nda 
dereceye girenler, aldıkları ödülleri Umut 
Kervanı aracılığı ile Gazze’ye bağışladı.

En anlamlı ödül
en anlamlı bağış

ABD’li yayın kuruluşu New York Times’ın 
raporuna göre, İran’ın füze ve insansız 
hava aracı saldırıları neticesinde Orta 
Doğu’daki 13 ABD üssü ağır hasar alarak 
kullanılamaz hale geldi. Lojistik ve strate-
jik sistemleri darbe alan ABD ordusunun, 
güvenlik gerekçesiyle bazı operasyonlarını 
sivil alanlara ve otellere kaydırdığı belirtildi.

New York Times: New York Times: 
13 ABD üssü 13 ABD üssü 

‘yaşanamaz’ halde‘yaşanamaz’ halde

MİT Başkanı İbrahim Kalın, “Türkiye ola-
rak sonuna kadar teyakkuz halinde müca-
dele edeceğimizi ifade etmek isterim. Biz 
Türkiye olarak hiçbir zaman fitne ateşine 
odun taşıyan taraf olmadık, olmayacağız. 
Gerekirse ateş topunu elimize alacağız, 
göğsümüzde soğutacağız ama onu hiçbir 
zaman fitne ateşine atmayacağız” dedi.

Kalın: Türkiye 
fitne ateşine 

odun taşımayacak

Alman otomotiv devi Volkswagen, Os-
nabrück’deki fabrikasını siyonist rejimin 
Demir Kubbe hava savunma sistemi ve 
kritik füze parçaları üretimi için hazırlıyor. 
Karar, Almanya ve uluslararası kamuo-
yunda büyük tepki topladı.

Soykırımcılar için
füze üretecekler

 Türkiye’de sosyal medya kulla-
nıcıları neredeyse 2 güne yaklaşan 
haftalık kullanım ile dünya ortala-
masının üzerine çıktı. Ürkütücü 
gerçeği Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu açıkladı. Ura-
loğlu, “We Are Social 2026” veri-

lerine dayanarak yaptığı değerlen-
dirmede, dünya genelinde haftalık 
çevrim içi medya kullanım süresi-
nin 33 saat 27 dakika olduğunu, 
Türkiye’de ise bu sürenin ortalama 
41 saat 37 dakika ile yaklaşık 8 
saat daha fazla olduğunu belirtti.

ENSARULLAH DA 
SAVAŞA DAHİL OLDU

 Ensarullah, Siyonist-ABD’nin 
İran’a yönelik başlattığı sava-
şa, işgal altındaki Filistin top-
raklarındaki Siyonist hedefle-
re, balistik füze fırlatarak dahil 
oldu. Sözcü Yahya Seri, İran 
İslam Cumhuriyeti, Lübnan, 
Irak ve Filistin direniş cephe-
lerine destek olmayı amaçla-
dıklarını duyurdu.

Ankara Filistin Dayanışma Platformu öncülüğünde Sıhhiye 
Meydanı’na yürüyen halk, Mescid-i Aksa’nın ibadete kapa-
tılmasını protesto etti, “Müminler Mescid-i Aksa’nın birleş-
tirici ruhuyla kıyama durmalıdır” çağrısında bulundu.

ANKARA'DAN AKSA ÇAĞRISI

RUSYA 'DAN KRİTİRK
'DURDURMA' KARARI 

 Rusya Başbakan Yardımcısı Aleksandr 
Novak’ın talimatıyla, benzin ihracatının 
durdurulacağı bildirildi. Novak, iç piyasa-
nın öncelikli olacağını belirterek, benzin 
ihracatının 1 Nisan’dan itibaren yasak-
lanması talimatı verdi.


